
ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA (31ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e trinta e oito minutos (09h38min), do dia
vinte de abril do ano de dois mil e vinte e três (20.04.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Trigésima
Primeira (31ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador RONILSON REIS para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador PAULO HENRIQUE DA FARMÁCIA  para
ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno,
sendo assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO – Presidente em
exercício;  PAULO HENRIQUE DA FARMÁCIA - 1º Secretário em
exercício; e LEANDRO SENA -  2º Secretário  em  exercício. Não 
houve  Expediente  a  ser lido. Às nove horas e quarenta e
três minutos (09h43min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a Tribuna os Vereadores Paulo
Magalhães e Ronilson Reis. Apresentaram matérias: ANDERSON
SALES BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA; PAULO
MAGALHÃES, requerimento endereçado à Presidência (solicitando a
realização de Audiência Pública para discutir o Projeto de lei
nº 114/2023); KÁTIA MARIA, requerimento endereçado à SMS
(solicitando a implementação do Plano Emergencial para Vacinação
Infantil contra Influenza); ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados à COMURG, à SMESP, à SEINFRA e à AMMA; DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG;
LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à Presidência (solicitando
a realização de Sessão Solene em Homenagem aos Assistentes Sociais de
destaque) e à SEINFRA; IGOR FRANCO, requerimento endereçado à
Presidência (solicitando, ao Secretário  Jovair  Arantes,  informações  de 



forma detalhada sobre o servidor  Julmar  Stival  Freitas); HENRIQUE
ALVES, Projeto de Lei  que autoriza  o  Poder  Executivo Municipal a
fornecer anualmente mochilas transparentes para os alunos da rede
municipal de ensino, visando a segurança e a prevenção à violência no
ambiente escolar no Município de Goiânia; ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de
Decreto Legislativo  que  concede título honorífico de cidadão goianiense
ao Sr. Luis Fernando Pereira de Sales; GABRIELA RODART,
requerimento endereçado à Presidência (solicitando a realização de
Sessão Solene em Homenagem aos 40 anos do CRESPA - Centro de
Reabilitação São Paulo Apóstolo); WELTON LEMOS, Projeto de Emenda
à Lei Orgânica que altera e inclui dispositivos à Lei Orgânica do Município
de Goiânia, em referência às infrações político-administrativas praticadas
pelos Secretários Municipais; EDGAR DUARTE, Projeto de Lei que proíbe,
no âmbito do Município de Goiânia, a cobrança de sacolas plásticas,
sacolas descartáveis, biodegradáveis, de papel ou de qualquer outro
material, para embalagem e transporte de produtos adquiridos em
estabelecimentos comerciais; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Emenda à
Lei Orgânica que altera a redação da alínea "c", inciso I, do Art. 20-A,
para vedar a nomeação de servidores que praticarem crimes contra os
animais, requerimento endereçado à SEFIN (requisitando a isenção do
IPTU para associações sociais ou de saúde que estejam sediados em
imóveis alugados); JOÃOZINHO GUIMARÃES, Projeto de Lei que
denomina "Praça José Teixeira de Araújo (Zé das Medalhas)" a praça
inominada, situada na Rua 102, paralela com a Rua 1.012, esquina com
Avenida Parque Atheneu, na Unidade 101, Parque Atheneu, Goiânia-GO;
LUCAS KITÃO, requerimento endereçado à SMS. Os Vereadores
Ronilson Reis e Isaías Ribeiro solicitaram o registro em ata das
seguintes presenças honrosas:  Vereador de Abadia de Goiás, Sr.
Geraldo e seu sobrinho; Comandante Carneiro; Sargento Vieira; e
Soldado Rodrigues. Às dez horas e dois minutos (10h02min), o
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei
Ordinária nº 253/2022, de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES ,
que declara de Utilidade Pública a Associação dos Moradores Ativos dos
Bairros Jardim São Judas Tadeu e outros, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Joãozinho
Guimarães, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 355/2022, de autoria
do Vereador HENRIQUE ALVES , que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Associação Comunitária Casa do Bem, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo
Henrique da Farmácia, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência



e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 13/2023, de autoria do
Vereador IGOR FRANCO, que altera o Art. 1º da Lei nº 10.514/2020,
passando a denominar Centro Municipal de Educação Infantil, localizado
na Avenida do Povo, esquina com a Rua JC-14, quadra área lote APM-26,
Jardim Curitiba 2, Goiânia-GO, CEP 74.480-800, passando a ser nomeada
"Centro Municipal de Educação Infantil Recanto da Criança Rayssa
Fernandes Correa, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  Foi aprovada a inclusão e inversão do
Projeto de Resolução nº 07/2023, de autoria do Vereador RONILSON
REIS, que cria a Comenda de Mérito Deputado Constituinte Antônio de
Jesus Dias, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O Projeto
foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 20/2023, de autoria
do Vereador KLEYBE MORAIS, que denomina a praça situada no
encontro das Ruas F-04, Avenida Nadra Bufaiçal e Alameda Presidente
Solano Lopes, no Setor Faiçalville, seja nomeada de Dona Lindinalva
Trindade dos Santos e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador
Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Foram aprovados os seguintes requerimentos :
1.346 da Vereadora Sabrina Garcêz; 1.375 da Vereadora Gabriela
Rodart; 1.376 do Vereador Igor Franco; 1.387 e 1561 da Vereadora
Kátia Maria; 1.423 da Vereadora Sabrina Garcêz; 1.425 do Vereador
Anderson Sales - Bokão; 1.452 do Vereador Geverson Abel; e 1.498
do Vereador Paulo Magalhães. A Assessoria da Vereadora Luciula
do Recanto apresentou justificativa de ausência da Parlamentar
por meio de Ofício. Os Vereadores Anselmo Pereira e Raphael da
Saúde estiveram presentes na sessão de forma remota. Foram
aprovados trinta e um (31) requerimentos de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno.  Foram enviados seis (06) requerimentos à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
quarenta e seis minutos (10h46min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente Sessão,
convocando outra para a próxima terça-feira, dia 25.04.2023, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxx
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